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Tóth József polgármester tisztelettel köszönti az együttes testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a 
halmaji és kiskinizsi képviselő-testület egyaránt határozatképes. Az ülést megnyitja, javasolja, hogy a 
jegyzőkönyv vezetésével Kiss Zoltánnét bízzák meg.  
 
A halmaji Képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, elfogadja a javaslatot. 
 
Orosz Miklósné polgármester javasolja, hogy a kiskinizsi jegyzőkönyv hitelesítésével Kovács Pál 
alpolgármestert, a jegyzőkönyv vezetésével Kiss Zoltánnét bízzák meg. 
 
A kiskinizsi képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot.  
 
Tóth József polgármester javasolja, hogy a kiküldött meghívótól eltérően az első két napirendi pont tárgyalását 
cseréljék meg. Ismerteti a napirendre vonatkozó javaslatát.  
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Halmaj község Képviselő-testülete egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot, 
Kiskinizs község Képviselő-testülete egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a 
javaslatot, és a következő napirend szerint üléseznek: 
 
 
NAPIREND: 
 

1.) Tájékoztató a közrend és közbiztonság helyzetéről 
 Előadó: Városi Rendőrkapitányság és KMB csoport 
 
2.) Beszámoló a Körjegyzőség munkájáról 
 Előadó: körjegyző 
 

Ezt követően Halmaj Község Önkormányzata önállóan folytatja ülését.  
 
A halmaji Képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot, és a 
következő napirend szerint folytatja majd önállóan tovább ülését: 

 
3.) Egyéb indítványok, bejelentések 

 
 
 

N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A 
 
 

I. NAPIREND 
Tájékoztató a közrend és közbiztonság helyzetéről 
Előadó: Városi Rendőrkapitányság és KMB csoport 

 
Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
Tóth József polgármester a napirenddel kapcsolatban elmondja, hogy Dr. Sulyok János kapitány úr egyéb 
elfoglaltságára tekintettel nem tud részt venni az ülésen. Az ülésre megérkezett ugyan, a jelenléti ívet aláírta, de 
a tervezetthez képest később kezdődött az ülés, ezért a napirend tárgyalásánál már nem tudott jelen lenni. Az 
önkormányzatok törvényi kötelezettége, hogy két évenként napirendre tűzzék a közrend, közbiztonság 
helyzetéről szóló tájékoztató megtárgyalását. Halmajon és Kiskinizsen a közrend, a közbiztonság hasonló, a két 
településen nagy különbségek nincsenek az ezzel összefüggő feladatellátásban, egy KMB csoporthoz tartoznak, 
ezért javasolta, hogy együttes ülés keretében tárgyalják meg a képviselő-testületek a témát, így a KMB 
csoportnak, valamint az encsi Rendőrkapitányság képviselőinek csak egy helyen, egy alkalommal kell 
megjelennie. 
Kéri a tájékoztató készítőjét, Szántó Róbert közrendvédelmi osztályvezetőt, valamint Madarász Istvánt a helyi 
KMB csoport képviselőjét, amennyiben az írásbeli anyaghoz szóbeli kiegészítésük van, mondják el.  
 
Szántó Róbert közrendvédelmi osztályvezető köszönti az ülésen megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket, 
hogy Dr. Sulyok János kapitány úrnak rendkívüli kapitányságivezetői értekezleten kell részt vennie, ezért nem 
lehet jelen az ülésen. Dr. Sulyok János részére, a rendőrségi világnap alkalmából, április 24-én főtanácsosi címet 
adományozott a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Rendőrfőkapitányság. További két évvel meghosszabbították a 
szolgálati jogviszonyát. A jelenlegi személyi állomány egységes nézetet képvisel, amit Dr. Sulyok János 
kapitányságvezető indított el, ezt szeretnék továbbvinni. Ahhoz, hogy érezhető legyen a hatása a 
kezdeményezésnek, látványos legyen a siker, szükség van még egy-két évre. 
 
A korábbi években a település közrendjével és közbiztonságának helyzetével kapcsolatban Lutián Imre 
rendőralezredes készítette el a tájékoztatót a Képviselő-testület részére, aki a közelmúltban nyugállományba 
vonult. Mindenki előtt jól ismert, hogy a rendőri állomány dolgozói 25 év szolgálati viszony után, a jelenlegi 
szabályok szerint, nyugdíjba vonulhatnak. Ezzel a lehetőséggel a nyugdíjtörvény változása miatt, nagyon sokan 
éltek, így az átlagéletkor az encsi Rendőrkapitányságon nem haladja meg a 32 évet.  
A helyi KMB csoportból az elmúlt évben két rendőr vonult nyugdíjba, helyükre a határőrség-rendőrség 
integrációja folytán 2008. január 1-jei hatállyal Madarász István és Tiszavári Géza Tibor került, akik munkájával 
mindenki meg van elégedve. A KMB csoport jelenleg négy fővel működik. Véleménye szerint a helyi 
sajátosságok figyelembevételével ez a létszám elegendő.  
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Szerencsére Halmaj és Kiskinizs a bűnügyileg kevésbé fertőzött települések közé tartozik. A két település a 3-as 
számú főútvonaltól nem esik távol. A térségben ún. zsáktelepülések vannak, Megyaszó felé is el lehet jutni, 
ugyanakkor nincs nagy tranzitforgalom. A szerencsi Rendőrkapitánysággal jó az együttműködés.  
A közterületi órák száma jelentősen megnőtt, aminek következtében a lakosság többet látja a rendőröket, ennek 
is köszönhetően visszaesett a bűnözés. Ezt az is alátámasztja, hogy az idei évben az első öt hónapban az encsi 
Rendőrkapitányság működési területén mintegy 110 bűncselekménnyel kevesebb iktatására került sor. Reméli ez 
a tendencia így is marad. Halmajon kiemelten kevesebb a bűnesetek száma.  
A közigazgatási bírságokkal kapcsolatban elmondja, hogy a jogszabály nem engedélyez részletfizetést. A 
sebességtúllépéssel összefüggő pénzbírság kategorizálva van. (Készült a közlekedési szabálysértésekről egy 
kimutatás, amit szétoszt a jelenlévők között.) Mindenkinek be kell tartani a jogszabályokat. Előfordult már a 
településen belül is, hogy a biztonsági öv bekapcsolásának elmulasztása miatt bírságoltak meg járművezetőket. 
Rendelkezik olyan információval, hogy ittasan vezetnek személyek. Kéri, hogy aki tudomást szerez arról, hogy 
ittas személy járművet vezet, azonnal tájékoztassa a rendőrséget, annak érdekében, hogy minél hamarabb ki 
lehessen szűrni ezeket a szamélyeket. 
Bűnügyi szempontból kiemelten koncentrálni kell Felsődobsza településre az üdülőövezet miatt, ugyanis ott 
gyakori a bűnelkövetés.  
 
Tóth József polgármester véleménye szerint a település bűnügyi helyzetét tekintve inkább  stagnálás 
tapasztalható. A jelenlegi társadalmi, gazdasági helyzetben nem várható jelentősebb javulás. Érdeklődik, hogy a 
pénzügyi források elegendőek-e a Kapitányság működéséhez? Tudomása szerint a KMB csoport munkatársai 
több alkalommal más területen is teljesítenek szolgálatot, érdeklődik, hogy ezt az előforduló jelentősebb 
bűnesetek, vagy egyéb akciók indokolják?  
A közfoglalkoztatási program keretében, április hónaptól kezdve települési őrszolgálatot indított Halmaj község 
Önkormányzata hat munkanélküli bevonásával. Érdeklődik, hogy a rendőrség jelenlévő képviselői szerint milyen 
ennek a hatékonysága, valamint az alkalmazott személyek alkalmasak-e a feladatellátásra?  
Elmondja még, hogy Halmaj községben a Polgárőrség megalakítására több alkalommal történt már 
kezdeményezés, de eddig sikertelenül. Ennek ellenére a Képviselő-testület továbbra is törekszik arra, hogy 
hivatalosan bejegyzett Polgárőrség működjön a településen.  
 
Szántó Róbert közrendvédelmi osztályvezető válaszában elmondja, hogy az elmúlt év szeptemberéig a 
csapaterő szolgálatnak tagja volt 9 fő rendőr, valamint egy fő parancsnok a KMB csoportok létszámából, 
melynek következtében a körzeti megbízottak akár hosszabb ideig sem az illetékességükhöz tartozó településen 
teljesítettek szolgálatot. A készenléti szolgálati időt teljesítőnek a pihenőidő is jár, ami szintén csökkenti a 
településen töltött szolgálati időt.  
Szem előtt tartva, hogy egy település sem maradhat körzeti megbízott nélkül, a Kapitány úr intézkedése alapján,  
a körzeti megbízottak csapaterő szolgálatba történő bevonása megszűnt. Jelenleg a járőrök kerültek beosztásra,  
6 fő beosztottal, 1 fő parancsnokkal.  
A járőrök biztosítják a rendezvényeket. Erre az időre a járőröket körzeti megbízottak pótolják. A 16 fő központi 
járőr helyett, jelenleg 9 van alkalmazva. A 24 órás szolgálat ellátása, valamint betegség, szabadság miatt a 
körzeti megbízottak helyettesítik a járőröket. Emellett hetente három közbiztonsági, valamint egy közlekedési 
akció van előírva. Igyekeznek megoldani, hogy minden rendőr a saját területén maradjon, de időnként 
átcsoportosításokra van szükség.  
A pénzügyi helyzetet tekintve elmondja, hogy a Kapitányságot sem kerülték el a megszorítások. A nehézségek 
miatt a megüresedett álláshelyek nem kerültek betöltésre. Reméli, hogy a megszorítások nem lesznek kihatással 
a közbiztonsági helyzetre. Köszöni Halmaj község Önkormányzatának a támogatást.  
 
Madarász István rendőr törzszászlós véleménye szerint a települési őrszolgálat működése mindenképpen jó 
hatással van a közbiztonságra. Az őrszolgálatban résztvevő személyekkel tartják a kapcsolatot. Mindenképpen 
jónak tartja, ha ilyen feladattal megbízott emberek éjszaka mozognak a területen. Amennyiben nincs 
szolgálatban körzeti megbízott, a rendőrség központi számán azonnal segítséget kérhetnek. Közismert, hogy a 
bűncselekmények nagy része éjszaka történik, a körzeti megbízottak azonban nem tudnak minden éjszaka a 
területen lenni.  
Amennyiben igény van rá, szívesen tartanak a szolgálatot teljesítők részére közbiztonsági előadást a 
szolgálatteljesítéssel összefüggésben felmerülő jogokról és kötelezettségekről, annak érdekében, hogy ne 
kövessenek el jogtalanságot vagy önbíráskodást.  
Véleménye szerint a bűnelkövetők szempontjából visszatartó erő, valamint a rendőrségi munka kiegészítője a 
települési őrszolgálat, ezért javasolja, hogy meghatározott idő után értékeljék az addigi tevékenységet.  
 
Dr. Szunyogh János iskolaigazgató elmondja, hogy az általa vezetett intézményben Tiszavári Géza Tibor az 
iskolarendőr, akinek munkájával, valamint a helyi  KMB tevékenységével elégedett. Mindkét településen kevés 
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a bűnelkövetések száma, ez a kiskorú gyermekek személyiségfejlődésére is jó hatással van. Az iskolarendőr heti, 
havi rendszerességgel bejár az iskolába, osztályfőnöki órák és szülői értekezletek résztvevője.  
 
Orosz Miklósné Kiskinizs község polgármestere érdeklődik, hogy milyen a kapcsolat a kiskinizsi 
polgárőrséggel? Jó lenne, ha előadás formájában tájékoztatná a rendőrség a polgárőrséget a szolgálattal 
összefüggő jogaikról és kötelezettségeikről. Kiskinizsen közrendvédelmi szempontból nem a tősgyökeres 
lakosokkal van probléma, hanem más településről beköltözött renitens családokkal.  
 
Madarász István rendőr törzszászlós elmondja, hogy a kiskinizsi Polgárőrség és a körzeti megbízotti csoport 
között jó az együttműködés. Nagyon sok értékes információval segítették a rendőrség munkáját. Kevés 
alkalommal kerül sor közös szolgálatra, amit véleménye szerint növelni kellene.  
 
Szántó Róbert közrendvédelmi osztályvezető tájékoztatja a jelenlévőket, hogy több polgárőrség van a 
térségben. Utasítás, hogy minden polgárőrséggel közös szolgálatot lássanak el a körzeti megbízotti csoportok, 
előadásokat tartanak számukra. Nem a polgárőrségnek kell támaszkodnia a rendőrségre, hanem fordítva.  Ezért a 
Rendőrségnek kell felvenni a kapcsolatot a Polgárőrséggel. Kiskinizs az a település, ahol a polgárőrök minden 
szolgálatkezdéskor bejelentkeznek az ügyeletre.  
 
Kovács Pál alpolgármester érdeklődik, hogy mi a helyzet a térségben a kábítószerfogyasztással, -terjesztéssel 
kapcsolatban? Említést tesz az írásbeli anyag a droghelyzetről, ezzel kapcsolatban azonban nem részletes a 
beszámoló. Kiskinizs községben az utóbbi időben olyan információk terjednek a lakosság körében, hogy 
amennyiben 20 eFt. alatti értékre követnek el lopást a lakosság sérelmére, azzal a Rendőrség nem foglalkozik.  
 

Dr. Lipusz Lóránt képviselő az ülésre megérkezik. 
 
Szántó Róbert közrendvédelmi osztályvezető elmondja, hogy három kiemelt település van az encsi 
Rendőrkapitányság illetékességi területén: Gönc, Szikszó, Encs. Ezeken a településeken középiskolák vannak,  
különböző szórakozóhelyek működnek. Ezen a területen nem jellemző a kábítószerterjesztés, -fogyasztás, de 
azért előfordul. A Kapitányságon belül operatív részleg működik, melynek keretében titkos információgyűjtés 
folyik, folyamatos az éjszakai zenés szórakozóhelyek ellenőrzése, drogteszteket végeznek eljárás alá vont 
személyeken.  
Az eddigi tapasztalat szerint néhány bűnelkövető egy-egy adag kábítószert haszonszerzés vagy fogyasztás 
céljából tartott magánál. Jelenleg is vannak folyamatban ezzel kapcsolatos eljárások. Azt, hogy mennyi 
drogfogyasztó van a körzetben pontosan nem lehet kimutatni. A Miskolci Megyei Kórházban működő 
Drogambulancia a személyiségi jogokra hivatkozással nem ad ki semmiféle adatot. Ezek az adatok sem lennének 
pontosak, hiszen a drogfogyasztóknak csak egy része keresi fel az ambulanciát.   
A DADA program keretében oktató filmek vetítésére, a bűnügyi osztály által szervezett ismeretterjesztő 
előadásokra van lehetőség a kábítószer terjedésének megelőzése érdekében.  
20 eFt. alatti értékre elkövetett lopás – amennyiben nem történik dolog elleni erőszak – szabálysértésnek 
minősül. Külterületen elkövetett lopás esetén az eljárás lefolytatására a bíróság, belterületen elkövetett lopás  
esetén a jegyző az illetékes.   
Elképzelés van arra vonatkozóan, hogy a szabálysértési eljárás lefolytatása kerüljön rendőrségi hatáskörbe, 
azonban a törvényjavaslat még nem született meg.  
A lopás szabálysértési értékhatára már hosszabb ideje nem változott, a bűnelkövetők is ismerik.  Amennyiben 
dolog elleni erőszak vagy más minősítő körülmény is felmerült, a cselekmény vétségnek minősül.  
Többször elhangzott, hogy a 20 eFt. alatti értékre elkövetett lopás elsősorban ún. megélhetési lopásnak minősül. 
Ezt a fogalmat a szociológia ismeri, a rendőrség nem.  Lopás esetén, mindig el kell járni, még abban az esetben 
is, ha kis értékről van szó, meg kell tenni a feljelentést. 
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy az utóbbi években többször volt arra példa, hogy a kiszabott  
pénzbírságot a bíróság  közmunkára változtatta át. Az Önkormányzatnál van lehetőség ennek a letöltésére. Ez 
azonban véleménye szerint nem szerencsés, mert a büntetésnek így nincs visszatartó ereje, hiszen 5.000.-Ft. 
pénzbírságot 1 nap közmunkában töltött idővel ki lehet váltani.  
 
Makranczi Zoltán képviselő érdeklődik, hogy működik-e a területen térfigyelő rendszer? Amennyiben 
működik, hogyan vált be, van-e visszatartó ereje?  
 
Szántó Róbert közrendvédelmi osztályvezető elmondja, hogy legutóbb vizsolyi gesztorsággal 12 településen 
épült ki térfigyelő rendszer. Településenként 2-3 kamera került kihelyezésre. A készülékek 24 órás figyelését 
nem lehet megoldani, de elektronikus úton rögzítik a felvételeket, amit 8-10 napig tárolnak.  
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Tökéletes felvételeket készít a rendszer, az egyik legjobb bűnmegelőzési és felderítési eszköz. Azon a 
településen, ahol kiépítésre került, jelentősen csökken a bűncselekmények száma.  
 
Tóth József polgármester információi szerint a rögzített adatok adatvédelmi problémákat feszegetnek, valamint 
közfoglalkoztatottat nem lehet alkalmazni a rendszer kezelésére, figyelésére.  
 
Szántó Róbert közrendvédelmi osztályvezető elmondja, hogy a kamerákat hivatásos állományú rendőr 
figyelheti. Az utóbbi időben 6 fegyveres biztonsági őrt képeztek ki, a Kapitányságon, akik ezt a munkát végzik 
majd. A kamera folyamatos figyelése elsősorban nagyvárosokban szükséges, az azonnali beavatkozás érdekében. 
Az encsi Rendőrkapitányságnak a legnagyobb a működési területe, ugyanis 80 településen vannak jelen, amelyet 
1500 km úthálózat köt össze. Összesen 16 településen működik kamerarendszer. Amennyiben mindegyik 
településen élő kép lenne, annak figyelésére külön apparátusra lenne szükség.  
 
Tóth József polgármester javasolja, hogy a bűnmegelőzés keretében ismeretterjesztő filmeket, reklámanyagokat 
sugározzanak a regionális, zártláncú kábel televízióban. Kéri a rendőrség képviselőit, hogy ehhez juttasson el 
anyagokat az Információs Irodába.  
 
A közrend és közbiztonság helyzetéről készült beszámolóval kapcsolatban több, mindkét önkormányzatot 
érintő bejelentés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért, és 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és  tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  
 
Kiskinizs község Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért, és 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és  tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Szám:   54 /2009. (VI. 18.) Kt. határozat 
 Tárgy:  Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett rendőri 

intézkedésről szóló tájékoztató elfogadása.  
 

A Képviselő-testület megtárgyalta Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 
érdekében tett rendőri intézkedésekről szóló tájékoztatót, azt tudomásul veszi.  
A Képviselő-testület megköszöni az encsi Rendőrkapitányságnak és a helyi KMB csoportnak a község 
területén végzett munkát és a jó együttműködést. 
A Képviselő-testület célul tűzi ki a közbiztonság teljes körű elérését, melynek érdekében támogatja 
helyi polgárőrszervezet nyilvántartásba vételét.  
A testület utasítja az alpolgármestert, hogy értékeljék a közfoglalkoztatási programban alkalmazott 
községi őrök eddigi tevékenységét és a tapasztalatok ismeretében fogalmazzák meg a további 
feladatokat.  
 
Felelős: polgármester, alpolgármester 
Határidő: folyamatos 

 
 
 
II. NAPIREND Beszámoló a Körjegyzőség munkájáról  

    Előadó: körjegyző 
 

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Tóth József polgármester javasolja, hogy a napirend keretében tárgyalják meg a képviselő-testületek a Halmaj 
és Kiskinizs községi önkormányzatok gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 
beszámolót is.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetért.  
Kiskinizs község Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetért. 
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A KÖRJEGYZŐSÉG MUNKÁJÁNAK ÉRTÉKELÉSE  
 
Boldizsárné Volcsányi Mária képviselő véleménye szerint a Körjegyzőség munkájáról készült beszámoló 
részletes, minden területre kiterjedően mutatja be az apparátus munkáját. Nem lehet egyszerű feladat a munka 
naprakész elvégzése.  
A Szociális Bizottság elnökeként is elmondhatja, hogy a Jegyző Asszony minden szükséges tájékoztatást és 
segítséget megad a Bizottság részére. A szociális ügyekkel foglalkozó előadókkal jó kapcsolatban van, 
maximálisan segítik a Bizottság munkáját.  
A beszámoló elején és végén elhelyezett idézet rendkívül találó. Elfogadásra javasolja az előterjesztést.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy minden évben más-más megközelítésből 
próbálja elkészíteni a beszámolót, annak érdekében, hogy a négyéves ciklus alatt a Képviselő-testület betekintést 
nyerhessen a Körjegyzőség munkájába.  Készült egy táblázat az ügyintézők ügyiratforgalmáról. Azonban ebből 
nem lehet messzemenő következtetéseket levonni, tekintettel arra, hogy a gazdálkodási feladatokat végző 
ügyintéző iktatott ügyeinek száma mindössze kettő, ez nem azt jelenti, hogy ő semmit sem csinál, hiszen 
rengeteg olyan nagy horderejű ügy van, amit nem kell beiktatni. Pénzügyi területen nincsenek iktatott iratok. 
A táblázatban szereplő adatok a hatósági munka során keletkezett ügyeket tartalmazzák, amiben az eljárást le 
kell folytatni, döntést kell hozni.  
Az első negyedév nem volt könnyű időszak az apparátus számára, hiszen egy létszám nincs betöltve, ennek 
szükségességét a napi munka során lehet érezni. A szociális törvény módosításával megnőtt az adminsiztrációs 
munka. Felül kellett vizsgálni a szociális segélyezetteket, el kellett készíteni a határozatokat. Gyakran fordult 
elő, hogy a megállapítást követően szinte közvetlenül meg is kellett az ellátást szünteni a közfoglalkoztatásban 
történő alkalmazás miatt. A közmunkások megnövekedett létszáma szintén többletmunkát eredményez az 
apparátus számára, tekintettel arra, hogy el kell készíteni az alkalmazási okiratokat, ami szintén nagyon sok 
adminisztációt jelent.  Érdekességként megemlíti, hogy március hónapban 51.000 oldalt fénymásoltak illetve 
nyomtattak, az átlagos havi 9-10.000 oldallal szemben. A többletfeladatok miatt az apparátus tagjai gyakran 
túlóráztak, hogy határidőben elkészüljön a munka. Az ideális az lenne, ha engedélyezné a testület a 
költségvetésben szereplő üres álláshely betöltését.  
 
Dr. Szunyogh János iskolaigazgató elmondja, hogy neki is nagyon tetszett a két idézet. Illeszkedik a jegyzőség 
tevékenységéhez, szemléletéhez. Nagyon jól bevált a hivatali telefonos rendszer, melynek keretében ingyenesen 
tudnak egymás között beszélni. Az előző napirend keretében szó esett a szabálysértési ügyekről. Ezzel 
kapcsolatban megemlíti, az iskolába más településekről is járnak gyerekek, így van összehasonlítási alapja, ezért 
mondja el, hogy a Jegyző Asszony mintaszerűen végzi el a tankötelezettség elmulasztása miatt elkövetett 
szabálysértési eljárások lebonyolítását, gratulál a munkájához.  
 
Tóth József polgármester hozzáfűzi, hogy a beszámolóban éles kritika fogalmazódott meg az Önkormányzattal 
szemben, tekintve, hogy a Körjegyzőség épülete jelenlegi állapotában nem megfelelő a munkavégzéshez. Ezzel 
kapcsolatban elmondja, hogy vannak távlati elképzelések, de azokat sok minden befolyásolja. Amennyiben a 
fejlesztési elképzelések a tervezett formában valósulnak meg, a jelenlegi Közösségi Ház épületében helyeznék el 
a hivatalt.  
Ha a fejlesztések nem a tervek szerint valósulnak meg, akkor elképzelhető, hogy a jelenlegi 
épületkomplexumban kell biztosítani a hivatali feladatok ellátását. Amennyiben a Kisebbségi Önkormányzat 
részére tudnak biztosítani egy másik épületet, a jelenlegi épület felújításával, átalakításával ideális feltételeket 
lehetne biztosítani a feladatellátáshoz.   
Véleménye szerint a tárgyi feltételek körében a bútorzat, a számítástechnikai, informatikai felszereltség a kor 
követelményeinek megfelelően biztosított. Nyilvánvalóan vannak jobb és rosszabb állapotban lévő hivatalok is,  
halmaji Körjegyzőség épületének állapotát közepesnek ítéli.  
 
Orosz Miklósné Kiskinizs község polgármestere elmondja, hogy  Kiskinizsen is szűkös a rendelkezésre álló 
helyiség a kibővült informatikai eszközök miatt. A közelmúltban benyújtásra került egy pályázat a Művelődési 
Ház bővítése céljából, amennyiben a pályázat nyertes lesz, lehetőség nyílik majd az irodahelyiség bővítésére is.  
Kiskinizsen továbbra is probléma, hogy munkaidőben nincs kint folyamatosan ügyintéző. Ezt szeretnék 
megvalósítani. Sajnos azonban a községben nincs olyan személy, akit alkalmazni lehetne a feladat ellátására.   
 
Palásti László képviselő elmondja, hogy szakmailag csak pozitívan tud nyilatkozni, szakszerűség jellemzi a 
Körjegyzőség munkáját, ami a kiadmányokból is jól látszik. Pozitív dolog a tárgyi feltételek folyamatos 
bővítése, biztosítása.  Az ügyfélszolgálat elhelyezését nem tartja megfelelőnek, ezen a téren van még javítani 
való, de idővel valószínűleg megoldódik ez a probléma is.  
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Tóth József polgármester elmondja, hogy a Jegyző Asszony utalt a beszámolóban is arra, hogy jelenleg van 
folyamatban a Körjegyzőség szervezetfejlesztésével kapcsolatos projekt megvalósítása. Ennek keretében kerül 
majd beszerzésre egy multifunkcionális nyomtató, másoló készülék, 600 eFt. értékben. A jelenlegi üzemképes 
fénymásoló Kiskinizs községbe kerül majd.    
 
Kovács Pál alpolgármester kérdése, hogy pályázati úton nem lehet-e támogatást igénybe venni gépek 
fejlesztésére? Információi szerint a számítógépeket nem minden esetben szükséges lecserélni, csak plusz 
adattárolóval ellátni, amely által biztonságosabbá tehető a munkavégzés? A hálózat kiépítésére készült-e előzetes 
kalkuláció?  Véleménye szerint amennyiben megvalósul a géppark fejlesztése, kevesebb létszámmal gyorsabban 
tudnak dolgozni.  
Elhangzott, hogy a hivatali apparátus elhelyezésére a jelenlegi Közösségi Ház épületében kerülne sor, ha a 
fejlesztési elképzelések megfelelően alakulnak. Ezzel kapcsolatban érdeklődik, hol tart ez a folyamat?  
Érdeklődik továbbá, hogy a Jegyző Asszony a Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülésein is részt vesz?   
 
Tóth József polgármester  elmondja, hogy tervek szerint pályázati támogatásból a Közösségi Ház bővítését 
valamint a Közösségi Ház mögötti területen Szociális Szolgáltató Központ építését szeretnék megvalósítani. 
Amennyiben ennek kivitelezése lehetővé válik, a hivatali apparátus a Közösségi Ház épületében kerülne 
elhelyezésre.  Erre azonban jelenleg még nincs megnyugtató garancia.  
A hivatal számítástechnikai fejlesztésére az Önkormányzat közvetlenül nem tudott pályázni. E-ügyintézési 
rendszer kialakítására pályázott a szikszói Kistérségi Többcélú Társulás, amire a Jegyző Asszony utalt is az 
írásbeli anyagban.  Ennek keretében egy számítógépet és egy nyomtatót kapott a Körjegyzőség, ami Kiskinizsre 
került. A Könyvtárba pályázati támogatásból újabb három számítógép beszerzésére nyílik majd lehetőség.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző válaszában elmondja, hogy amikor Halmaj község első honlapja elkészült, azon még 
az szerepelt, hogy a hivatal a Kossuth út 19. szám alatti önkormányzati tulajdonú épületben lesz kialakítva, ahol 
jelenleg rehabilitációs munkahely működik. A hivatal elhelyezésére mindenképpen a lakossághoz közel, a 
faluközpontban lenne szükség. A jelenlegi elhelyezés több okból sem megfelelő. Egyrészt azért sem mert a 
Halmaj Községért Jóléti Szolgálat Közalapítvány munkagépei az udvaron dübörögnek, zavarva ezzel az 
ügyfélfogadást, az ügyintézést.   
Minden évben be kell számolni a Körjegyzőség munkájáról. Az eddigi anyagokban az elhelyezésre nem tért ki, 
tekintettel arra, hogy úgy gondolta, előbb-utóbb megoldódik a probléma. A hivatal jelenlegi épülete nem ilyen 
céllal készült, ezért nem is lehet megfelelő az elhelyezés. Például egy nagy helyiség  van kialakítva arra a célra, 
hogy az ügyfelek belépjenek az épületbe, ugyanakkor az ügyintézők nem férnek el az irodákban. A főfalakat 
áthelyezni nem lehet, ezért az épület soha nem lesz ideális irodának.  
A számítógépek fejlesztésével kapcsolatban elmondja, hogy kért ajánlatot a számítógépek hálózatba történő 
csatlakozásához, melyre vonatkozóan 1,5 milliós ajánlat érkezett. Úgy gondolta, hogy nem érdemes abban az 
épületben megoldani a hálózat kiépítését. A nyomtatóhálózat ki van alakítva, a gépek össze vannak kötve. 
Minden ügyintézőnek más munkaköre van, más programot használ, ezért nincs szükség arra, hogy az egyik 
ügyintéző bele tudjon nézni a másik számítógépén tártolt adatállományba, programokba.  
Amennyiben néhány éven belül várható az épület fejlesztése, vagy új épület kialakítása, véleménye szerint nem 
szükséges a hálózat kiépítése. Általában évente sikerül egy-egy régebbi számítógépet lecserélni.  
Összességében elmondható, hogy a jelenlegi számítástechnikai felszereltség az igényeket kielégíti.  
A Cigány Kisebbségi Önkormányzat is ugyanolyan települési önkormányzatnak minősül, mint a helyi 
önkormányzat. A törvény értelmében a jegyző köteles az üléseken részt venni, amelyről jegyzőkönyvet kell 
készíteni. A jegyzőkönyveket 15 napon belül meg kell küldeni az Észak-magyarországi Regionális 
Államigazgatási Hivatal részére. A halmaji CKÖ gyakran ülésezik, ami rendkívül sok időt elvesz az ő 
munkaidejéből.  Az ülések tárgya általában az, hogy a rendelkezésükre álló állami támogatás összegét mire 
fordítsák. 
 
Tóthné Pekár Ágnes Közösségi Ház vezető kérdése az, hogy amennyiben ilyen nagy probléma van a hivatal 
elhelyezésével, keresett-e pályázati lehetőségeket, illetőleg hány pályázatot nyújtott be a Jegyző Asszony ezzel 
kapcsolatban?   
 
Szántó Lászlóné körjegyző válaszában elmondja, hogy nem nyújtott be egyetlenegy pályázatot sem, és ezután 
sem fog, tekintettel arra, hogy kizárólag az önkormányzatoknak van pályázati lehetősége. A rendszerváltást 
követő néhány évben volt pályázati lehetőség önkormányzati hivatal fejlesztésére, építésére, körjegyzőség 
kialakítására, azóta nem jelennek meg ilyen tárgyú pályázati kiírások.   
 
 



 8

 
Tóth József polgármester elmondja továbbá, hogy a szabályok szerint a települési képviselő-testületi ülésre a 
kisebbségi önkormányzat elnökét minden esetben meg kell hívni. Ez meg is történik, ennek ellenére a Cigány 
Kisebbségi Önkormányzat elnöke nagyon kevés ülésen vett részt. Nem kötelezhető a megjelenésre, pedig 
mindenképpen az lenne az ideális, ha jelen lenne az üléseken, elmondaná a véleményét nyíltan.  
 
A racionális gazdálkodás érdekében az a cél, hogy megfelelő felkészültségű közfoglalkoztatott alkalmazásával 
kell betölteni az üres álláshelyeket, de nem rendelt el bérstoppot a Képviselő-testület. Amennyiben egy álláshely 
betölthető képzett munkanélkülivel, akkor arra kell törekedni minden intézményvezetőnek.   
 
Szántó Lászlóné körjegyző tájékoztatásként elmondja, hogy Polgármester Úr egyetértésével három hónapra 
alkalmazásra került egy dolgozó az üres álláshelyen. Véleménye szerint a nyári időszakban a szabadságolások 
miatt nem szükséges betölteni a létszámot. Összességében megállapítható, hogy a közelmúltban nyugdíjba 
vonult három dolgozó távozása után, hamar elsajátították a munkát az új ügyintézők, az ügyfelek 
megelégedésére.  
 
Az írásbeli előterjesztés az elmúlt év munkáját öleli fel, nem tartalmazza a jövőbeni elképzeléseket.  Jelenleg 
folyamatban van a hivatal szervezetfejlesztése, melynek keretében munkafolyamatok elemzésére kerül sor. A 
projekt lezárásakor megfogalmazhatnak különböző javaslatokat, ami elősegítheti a munka hatékonyságát, növeli 
a színvonalat. Célszerű az átvilágítás eredményét és megállapításait megvárni a jövőbeli elképzelések 
megfogalmazása előtt. Az anyagot a testületnek is meg kell majd tárgyalnia.  
 
Tóth József polgármester a hivatal elhelyezésével kapcsolatban javasolja, hogy vizsgálják meg a Kossuth út 19. 
szám alatti épület bővítése és rekonstrukciója folytán milyen költségigénnyel alakítható át az épület a hivatali 
feladatok ellátására, akár látványterv is készíthető. Amennyiben pályázati lehetőség nyílik, éljenek azzal.   
 
A Körjegyzőség 2008. évi munkájával kapcsolatban egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete a Körjegyzőség 2008. évi munkájáról készült beszámolót egyhangúlag 
elfogadta, és 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza. 
 
Kiskinizs község Képviselő-testülete a Körjegyzőség 2008. évi munkájáról készült beszámolót egyhangúlag 
elfogadta, és 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza. 
 
 

Szám:  55/2009. (VI. 18.) Kt. határozat 
Tárgy:  A Körjegyzőség munkájáról készült beszámoló elfogadása.  
 
Halmaj és Kiskinizs község Képviselő-testülete megtárgyalta a Körjegyzőség 2008. évi munkájáról 
készített beszámolót és azt a kiegészítésekkel, a kérdésekkel, a kérdésekre adott válaszokkal 
elfogadja. 
Megállapítja, hogy a hivatal megfelelően, a lakosság, az ügyfelek érdekeit figyelembe véve látja el 
feladatát.  
Célkitűzésként fogalmazza meg a Képviselő-testület, hogy fokozatosan törekedni kell az  
e-ügyintézési rendszer és az ügyfélkapu bevezetésére.  
Meg kell vizsgálni, hogy a Kossuth út 19. szám alatti épület bővítése és rekonstrukciója folytán 
milyen költségigénnyel alakítható át az épület a hivatali feladatok ellátására?   
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  körjegyző, polgármester 

 
 
GYERMEKJÓLÉTI ÉS GYERMEKVÉDELMI FELADATOK ELLÁTÁSA 
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Tóth József polgármester érdeklődik, hogy mennyire van megelégedve a Jegyző Asszony a Szikszói Szociális 
Szolgáltató Központ Gyermekjóléti Szolgálatának tevékenységével? 
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy a kezdeti nehézségek után jó az együttműködés, szorosabb a 
munkakapcsolat. A Gyermekjóléti Szolgálat családgondozójának személyében, szülési szabadságának 
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időtartamára, változás fog történni, jelenleg nem dolgozik, az állásra most írtak ki pályázatot. A hivatalban a 
gyámügyi feladatokat ellátó ügyintéző munkakörét megfelelően látja el.  
Elmondja még, hogy az Őszi Napsugár Szépkorúak Egyesületével is nagyon jó munkakapcsolat alakult ki.  
Rendszeresen különböző adományokkal segítik a hátrányos helyzetű gyermekeket, időseket egyaránt.   
Örömteli, hogy már több éve a nyári időszakban állami támogatásból lehetőség nyílik a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek nyári étkeztetésének támogatására.  
Emellett szociális munkaterületen más jellegű tevékenységet is végeznek. Szintén jó együttműködés alakult ki a 
kórházak szociális munkásaival, melynek következtében a kórházi ápolás megszűnése után, azonnali segítséget 
tudnak nyújtani az egyedülálló személyeknek.  
 
Dr. Szunyogh János iskolaigazgató is jónak tartja az együttműködést a Gyermekjóléti Szolgálattal és a 
Gyámhatósággal egyaránt. Szinte napi munkakapcsolatban vannak az intézmények.  
 
Orosz Miklósné polgármester elmondja, hogy az írásbeli anyagban megdöbbenten olvasta Kiskinizs községben 
élő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek létszámára vonatkozó adatot, ami rendkívül magas. Ebből is jól 
érzékelhető az elszegényedés, az alulképzettség.  
 
A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásával kapcsolatban más indítvány, javaslat, 
hozzászólás nem hangzott el. 
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért és  7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza. 
 
Kiskinizs község Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért és  5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza. 

 
 
Szám:  56/2009. (VI. 18.) Kt. határozat 
Tárgy:  Halmaj és Kiskinizs községi önkormányzatok gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatainak ellátásáról szóló beszámoló elfogadása  
 
Halmaj, Kiskinizs községek Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatokról szóló értékelést a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló 1997. évi XXXI. Törvény 96 § (6) értelmében elfogadja.  

 
 
Szántó Lászlóné körjegyző az ülésről eltávozott, az ülés hátralévő időtartamára helyettesítésével Kiss 
Zoltánné főtanácsost bízta meg.  
 
 
III. NAPIREND   Egyéb indítványok, bejelentések 
 
ISKOLABUSZ MEGVÁSÁRLÁSA 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Szikszói Kistérségi Társulás tulajdonát képező, 
Mercedes Sprinter típusú autóbuszt üzemeltetésre Halmaj község Önkormányzata vette át 2009. január 1-jétől, 
iskolabuszként. A Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás 36 személyes, 36 millió Ft. értékű autóbusz 
vásárlásához pályázati támogatást nyert, melyhez  13 millió Ft. önerőre van szükség. Az önerő biztosítása 
érdekében a Társulás tulajdonában lévő három járművet kívánnak értékesíteni, a járműveket értékesítésre 
kijelölte. Konkrét árat még nem határoztak meg. 
Halmaj község Önkormányzata nevében elviekben jelezte, hogy az Önkormányzat megvásárolná az autóbuszt. A 
jármű 4 éves, 100 e. km-t futott.  Az autó jó műszaki állapotban van, ezért érdemes megvásárolni.  
A Képviselő-testület dönthet úgy, hogy nem kívánja megvásárolni, ebben az esetben a kiskinizsi tanulók 
szállítása újból a VOLÁN járattal történik majd. Emellett nem lesz lehetőség önköltségi áron a gyerekek 
szállítására osztálykirándulás, iskolai versenyek, úszásoktatás esetében. Amint már említette, a Társulási Tanács 
egyelőre nem jelölt meg konkrét vételárat. Előzetes kalkulációk szerint a gépjármű értéke kb. 4 millió Ft.  
Javasolja, hogy a tőkejellegű forrásokból vásárolja meg a Képviselő-testület.  A normatív finanszírozás 
tartalmazza a bejáró gyerekek utaztatásával kapcsolatos normatívát is, ami biztosítja az önköltséges üzemeltetést. 
Kéri, mondják el véleményüket, javaslataikat az előterjesztéssel kapcsolatban.  
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Dr. Szunyogh János iskolaigazgató a tanulók biztonságos közlekedése, valamint az iskolai rendezvényekre 
történő szállítás miatt egyaránt pozitív döntés volt az iskolabusz üzemeltetése.  Ezért javasolja, hogy vásárolják 
azt meg  amennyiben van rá lehetőség, mert mindenképpen a község javát szolgálná.  
 
Kiskinizs község Képviselő-testülete az előterjesztésről nem határoz.  

 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért és  7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza. 
 

Szám:  57/2009. (VI. 18.) Kt. határozat 
Tárgy:  Mercedes Sprinter típusú gépjármű megvásárlása  
 
Halmaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Mercedes Sprinter típusú 
gépjármű megvásárlására vonatkozó javaslatot azzal egyetért és a következő határozatot hozza:  
 
A Képviselő-testület bejelenti vásárlási szándékát a Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás tulajdonát 
képező Mercedes Sprinter típusú gépjárműre, amennyiben annak vételára nem haladja meg a bruttó 4 
millió Ft-ot.  
 
A vásárláshoz szükséges fedezetet a 2009. évi költségvetés tőkejellegű bevételeiből biztosítja.  
 
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges egyeztetések lefolytatására, valamint egyezség esetén, az 
adásvételi szerződés megkötésére.  
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: polgármester 

 
 
 
FOGÁSZATI ALAPELLÁTÁS BIZTOSÍTÁSA 
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy az előző ülésen már tárgyalt a Képviselő-testület a fogászati 
alapellátás helyzetéről, mely ülésen felhatalmazást kapott arra vonatkozóan, hogy a következő ülésre szakértő 
bevonásával tájékozódjon a praxisjog értékesítésével kapcsolatos jogi kérdésekről, és az új szerződés feltételeit 
dolgozza ki.  A praxisjog értékesítésével kapcsolatban az ellentmondásos helyzet alakult ki, hogy nem egy 
személy tulajdonát képezi az épület és a praxis.  
Dr. Fehér Andrea fogorvos elmondta, hogy egyéb elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni az ülésen. 
Egyeztetett a kérdésben a Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi Szervezetével.  Dr. Vass Éva nem tagja 
az Orvosi Kamarának, ezért róla részletes véleményt nem tudtak adni. Az ANTSZ-től szerzett információk 
alapján etikai panasz vele kapcsolatban nem érkezett. Dr. Miskolci Sándor és Dr. Vágó Tímea tagjai a Magyar 
Orvosi Kamarának, velük kapcsolatban etikai panasz  nem érkezett.  
A legfontosabb kérdés, hogy a két jelentkező közül kivel kössön szerződést az Önkormányzat. Az ajánlás 
megfogalmazza, hogy a további jogviták elkerülése érdekében szerencsésebb, ha az Önkormányzat azzal köt 
szerződést, aki részére a jelenlegi fogorvos értékesítette a praxis jogát.  
Szerencsésebb lett volna, ha az Önkormányzat választhatott volna a jelentkezők közül, nem úgy,  ahogy az jelen 
esetben történt. A jelenlegi helyzetben nem vizsgálhatta az Önkormányzat ki milyen ellátási feltételeket 
biztosítana, milyen szolgáltatást nyújtana.  
A Képviselő-testületnek döntést kell hozni a kérdésben, annak érdekében, hogy az új fogorvos be tudja szerezni 
a szükséges engedélyeket, valamint szerződést köthessen az OEP-el, a folyamatos ellátás biztosítása érdekében.   
 
Makranczi Zoltán képviselő véleménye szerint nincs döntési helyzetben az Önkormányzat. Ezt a kérdést Dr. 
Fehér Andrea fogorvos a praxisjog értékesítéséről szóló szerződés aláírásával már eldöntötte. Dr. Vass Éva 
fogorvosé lett ezáltal a körzetellátási jog. Dönthet a Képviselő-testület úgy, hogy Dr. Miskolci Sándor 
működtesse a fogászatot, akkor azonban járhat a bíróságra, és nem fog működni a fogászati ellátás.   
 
Tóth József polgármester javasolja, hogy a fogászati ellátás működtetésére Dr. Vass Évával kössön szerződést 
az Önkormányzat 5 hónapos próbaidő beiktatása mellett, 180 napos felmondási idővel.   
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Dr. Szunyogh János iskolaigazgató fontosnak tartja, hogy működjön az iskolafogászat, ennek függvényében a 
Dr. Miskolci Sándor által megfogalmazott elképzelés számára vonzóbbnak tűnik, mert helyben szájsebészeti 
ellátás, valamint fogszabályozás is történne.  
 
Tóth József polgármester véleménye szerint az a legfontosabb, hogy az emberek meg legyenek elégedve a 
szolgáltatással. Ismerteti a működtetési szerződés tervezetét. A tervezetben hetente legalább 30 óra rendelési idő 
biztosítása van rögzítve, két délutáni rendelés beiktatása mellett. Javasolja, hogy az épületet térítésmentesen 
biztosítsa az Önkormányzat a fogorvos részére. A szerződéstervezet 2. számú melléklete tartalmazza az átadott  
műszerek, berendezési tárgyak leltár szerinti jegyzékét. A 3. számú melléklet a vállalt fejlesztéseket tartalmazza, 
ezáltal a későbbiek során nyomon követhetővé válik. Megjegyzi azonban, hogy a fogorvos a szolgáltatás 
fejlesztésére nem kötelezhető.  
A tervezet tartalmazza, hogy a fogászati asszisztenst áthelyezéssel foglalkoztatja tovább és munkaviszonyát 
rendes felmondással nem szünteti meg.  
Évi egy alkalommal történő egészségügyi meszelés, valamint az épület karbantartásával összefüggő kiadások az 
Önkormányzatot terhelik, melyhez a tervezet szerint évi 50 e Ft. összeggel járul hozzá az Önkormányzat. A 
tervezetben rögzítésre került az is, hogy a praxisjog értékesítése esetén, a fogorvos által javasolt személyek közül 
a Képviselő-testülete dönt az új jogosult személyének kijelöléséről.  
Javasolja a 14. pontból a „felbontás” szót törölni.  
 
Ignác Barna képviselő véleménye szerint annak érdekében, hogy elkerülje az Önkormányzat a jogvitát, érdemes 
a praxisjoggal rendelkező orvost foglalkoztató céggel szerződést kötni. Fontos szempont a térítési díjak 
meghatározása, tekintve, hogy a terület lakosságának nagy része elszegényedett, a megemelt díjakat nem tudná 
megfizetni.  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy meghatározott díjszabások alapján végzik az ellátást a fogorvosok. 
Amennyiben a díjakat az új fogorvos megemeli, nem lesz a szolgáltatásra fizetőképes kereslet, ezért érdeke, 
hogy piacképes áron végezze a szolgáltatást. Az Önkormányzatnak nincs befolyása a térítési díjak alakulásának 
összegére.   
 
Makranczi Zoltán képviselő véleménye szerint jogosulatlan előny az Önkormányzat oldalán, ha a szerződésben 
rögzíti, hogy a Megbízott vállalja a fogászati asszisztens átvételét.  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy Dr. Vass Éva fogorvos szóbeli nyilatkozatában vállalta a jelenlegi 
fogászati asszisztens további alkalmazását. Véleménye szerint az Önkormányzat, mint a rendelő tulajdonosa, 
kötheti ehhez a feltételhez a szerződés megkötését. Fontos ez annak érdekében is, hogy egy Halmajon állandó 
lakóhellyel rendelkező képzett egészségügyi dolgozó ne váljon munkanélkülivé, ha szakmailag jó színvonalú 
munkát végez.   
 
Halmaj község Önkormányzata köt szerződést a fogorvosi alapellátás működtetésére, ezért Kiskinizs 
község Képviselő-testületének nem kell döntenie a kérdésben.   
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott javaslatokkal egyetért, és 6 igen szavazattal, l 
ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.  
 

Szám:  58/2009. (VI. 18.) Kt. határozat 
Tárgy:  Fogászati Rendelő működtetési jogának értékesítése 
 
Halmaj község Képviselő-testülete megtárgyalta  a halmaji  fogorvosi körzet ellátási területén területi 
ellátási kötelezettséggel működő fogászati alapellátás működtetésére vonatkozó javaslatot és a következő 
határozatot hozza.  

 
1.) Halmaj község Képviselő-testülete 2009. augusztus 1. napjától megbízza Dr. Vass Éva Miskolc, Nyár 

út 33. szám alatti lakos fogorvost a halmaji fogorvosi körzet ellátási területén területi ellátási 
kötelezettséggel működő fogászati alapellátás nyújtására.  

 
2.)  Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a működtetési szerződés aláírására.  

  
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, körjegyző 
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GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA PÉNZÜGYI HELYZETE 
 
Dr. Szunyogh János iskolaigazgató elmondja, hogy az iskolánál jelenleg is 3,5 millió Ft. ki nem fizetett számla 
keletkezett, ez kb. megegyezik azzal a nagysággal, amit 2008. évről indulásként az iskola magával hozott.  Kéri 
az önkormányzatokat, hogy enyhítsenek a fizetési nehézségeken. A májusig lekönyvelt bér és dologi 45 %-os 
szinten van. A dologi kiadások felhasználása meghaladja az időarányos részt, de ez a nyári hónapokban majd 
várhatóan visszaáll az elvárt szintre.  
Pályázni jó, nyerni is, de a kifizetéssel mindig problémák vannak. HEFOP pályázaton 8 millió Ft-ot nyert az 
intézmény, melynek  25 %-át előlegként megkapta. 2009. június 30-ig összesen 7,5 millió Ft-ot kell kifizetni, 
mely finanszírozása kb. 60 nap múlva fog megtérülni. Kéri a testületet, hogy erre az időszakra az 5 millió Ft. 
különbözetet biztosítsa az intézmény részére. Az előzőek miatt összesen 8,5 millió Ft-ra lenne szüksége az 
intézménynek.  
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy a havi finanszírozás keretében minden alkalommal többet utalt az 
Önkormányzat az iskola részére, próbálta az Önkormányzat a 2008. évről áthozott számlák kiegyenlítésére a 
fedezetet biztosítani, de öt hónap alatt újabb ki nem fizetett számlák halmozódtak fel. Reméli, hogy a nyári 
hónapokban kiegyenlítődik a folyamat.  
 
Tóth József polgármester javasolja, hogy átmenetileg szabadítsa fel az Önkormányzat a fejlesztésre fordítható 
pénzeket, és ebből előlegezze meg a pályázati összeget, valamint a júliusi és augusztusi finanszírozás terhére 
ebben a hónapban utalják át a szükséges 3,5 millió Ft-ot a számlák kiegyenlítése céljából.  
Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat megszavazta a pályázat benyújtását, ezért biztosítani kell az elnyert 
támogatások megelőlegezésére a forrást.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért.  
Kiskinizs község Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért. 
 

Frankó Zoltán képviselő az ülésre megérkezett. 
 

 
ÓVODÁS GYERMEKEK RÉSZÉRE ANGOL TANÍTÁSRA VONATKOZÓ IGÉNY FELMÉRÉSE 
 
Makranczi Zoltán képviselő elmondja, hogy korábbi ülésen érdeklődött az óvodás gyermekek körében angol 
nyelv oktatásának bevezetésével kapcsolatban. Érdeklődik, hogy az eltelt időszakban készült-e valamilyen 
felmérés ebben a kérdésben?  
 
Zsírosné Becse Gizella óvodavezető nem tartja szerencsésnek angol tanítását az óvodások körében, tekintve, 
hogy a gyermekek nagy része beszédhibás, logopédushoz jár. Nem látja előnyét.  
 
Orosz Miklsóné polgármester véleménye szerint a kérdés tisztázása egy felmérést megér. Javasolja, hogy 
készítsen felmérést az intézmény a szülők körében, van-e rá igény, adott esetben fizetnének-e érte térítési díjat.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért.  
Kiskinizs község Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért. 
 
Mindkét önkormányzatot érintő más bejelentés, egyéb hozzászólás az ülésen nem hangzott el, ezért  
Tóth József polgármester megköszöni a kiskinizsi képviselők munkáját, és az együttes ülést bezárja. 
Javasolja, hogy Halmaj község Képviselő-testülete az elfogadott napirend szerint folytassa ülését.  
 
Kiskinizs Község Képviselő-testülete, valamint Dr. Szunyogh János iskolaigazgató, Zsírosné Becse Gizella 
óvodavezető az üléstermet elhagyja, Halmaj község Képviselő-testülete ülését tovább folytatja.  
 
 
KÖZTEMETŐ TULAJDONJOGÁNAK RENDEZÉSE 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a köztemetők fenntartása, a temetkezési helyek 
biztosítása kötelezően ellátandó önkormányzati feladat. Az Önkormányzat az idevonatkozó helyi rendelet 
értelmében gondoskodik is erről. A települések nagy részén az egyházak a temetők tulajdonjogát átadták az 
önkormányzatok részére. Halmaj község esetében ez még nem történt meg. 
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Varga Béla római katolikus plébános a közelmúltban részt vett a Katolikus Egyháztanács ülésén  Egerben, ahol 
felhívták a figyelmét arra, hogy az Egyházmegyei Főhatóság hozzájárulása nélkül nem kerülhet önkormányzati 
tulajdonba a köztemető. A fejlesztési elképzelések szerint a ravatalozót a közeljövőben kívánja bővíteni az 
Önkormányzat, amelyre vonatkozó építési engedély rendelkezésre áll, ezért mindenképpen szükséges a terület 
tulajdonjogának rendezése. Pályázni is csak abban az esetben tud az Önkormányzat, ha a terület a tulajdonában 
van.  
Javasolja, hogy az Önkormányzat térítésmentesen vegye tulajdonba a köztemetőt, amennyiben ehhez az Egri 
Főegyházmegyei Főhatóság hozzájárul, a tulajdonszerzési okirat aláírására felhatalmazza a Képviselő-testület a 
polgármestert.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott javaslatokkal egyetért, és 8 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.  
 

Szám:  59/2009. (VI. 18.) Kt. határozat 
Tárgy:  Köztemető tulajdonjogának rendezése  
 
Halmaj község Képviselő-testülete megtárgyalta a köztemető tulajdonjogának rendezése tárgyában tett 
javaslatot és a következő határozatot hozza:  

 
1.) Halmaj község Önkormányzata térítésmentesen tulajdonba veszi a halmaji 06 hrsz-ú köztemetőt, 

amennyiben ehhez az Egri Főegyházmegyei Főhatóság hozzájárul,  
 

2.)  A tulajdonszerzési okirat aláírására felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert. -  
  

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
 
RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZ TÁMOGATÁS IRÁNTI KÉRELME 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet Varga Béla - Római Katolikus plébános – írásbeli kérelméről.  
A Római Katolikus Templom két bejáratánál vaskapu van elhelyezve, melyet az Egyház két székely kapura 
szeretne cserélni. Erdélyben elkészült a két székely kapu, az erdélyi Egyházközség adománya a faanyag, a 
munkadíj összesen 220 eFt. Azt kéri az Egyházközség, hogy a munkadíj kifizetéséhez nyújtson segítséget az 
Önkormányzat, úgy hogy az egyik székely kapu árát finanszírozza. A székely kapu nemcsak az Egyházközség, 
hanem a település dísze is lesz. 
Javasolja, hogy a költségvetési tartalék terhére 110 eFt. támogatást biztosítson a Katolikus Egyházközség részére 
a székely kapu munkadíjának kifizetése céljából.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyetért és 7 igen szavazattal,  ellenszavazattal 
és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  
 

Szám:  60/2009. (VI. 28.) Kt. határozat 
Tárgy:  Római Katolikus Egyház támogatása.  

 
Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Római Katolikus Egyház támogatására 
vonatkozó javaslatot és azzal egyetért. 
 
A Képviselő-testület a Római Katolikus Egyház részére 110.000.- Ft. azaz száztízezer Ft. vissza nem 
térítendő támogatást biztosít költségvetése terhére, mely támogatás célnak megfelelő felhasználásáról az 
Egyház a támogatás átvételétől számított 90 napon belül számlával köteles elszámolni az Önkormányzat 
felé. 
 
A támogatás a tervezett székely kapu munkadíjának kiegyenlítésére használható fel. 
A Képviselő-testület utasítja a körjegyzőt, hogy a támogatás átutalásáról gondoskodjon.   
 
Felelős:     körjegyző 
Határidő: azonnal 
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KERÉKPÁRÚT  ÉPÍTÉSÉRE  PÁLYÁZAT  BENYÚTÁSA  
 
 
Tóth József polgármester javasolja, hogy Halmaj község Önkormányzata a Fő út mentén kialakítandó 
kerékpárútra nyújtson be pályázatot. A jobb oldali kerékpárút megépítésére jogerős építési engedéllyel 
rendelkezik az Önkormányzat.  
 
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetért, és 8 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  
 
 

Szám:  61/2009. (VI. 18.) Kt. határozat 
Tárgy:  Fő úton kerékpárút építésére pályázat benyújtása 

 
Halmaj község Képviselő-testülete ülésén úgy határozott, hogy az Észak-Magyarországi Regionális 
Fejlesztési Tanács által meghirdetett ÉMOP-5.1.3 kiírásra pályázatot nyújt be a Fő út jobb oldalán 
kerékpárút építésére.  
 
A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 
 
Határidő: 2009. július 12. 
Felelős: polgármester 

 
 
 
 
HALMAJ KÖZSÉGBEN INFORMÁCIÓS LAP MEGJELENTETÉSE „HALMAJ HANGJA” CÍMMEL 
(Mintapéldány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)  
 
 

Szebenyi Gyöngyi az Információs Iroda munkatársa az ülésre megérkezik. 
 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Információs Iroda munkatársai elkészítették a 
„Halmaj hangja” című kiadványt, ami rendszeres időközönként jelenne meg. Véleménye szerint amennyiben 
sajtókiadványról van szó, annak megjelentetése bejelentési kötelezettséggel jár, esetleg szükség lehet felelős 
szerkesztő, felelős kiadó megjelölésére. Tisztázni kell, hogyan kell regisztrálni, aktualizálni. A kezdeményezést 
jónak tartja. Az előzetes számítások szerint a sokszorosítás költsége kb. 50 eFt. egy évben, más költség nem 
merül fel. Tartalmilag kell úgy összeállítani, hogy közérdeklődésre tartson számot.  Azt is szem előtt kell tartani 
azonban, hogy a lakosság nagy részének lakásába be van vezetve a kábel tv., ezért onnan is értesülhetnek a napi 
aktualitásokról.  
 
 
Szebenyi Gyöngyi elmondja, hogy az elképzelések szerint havonta jelenne meg az aktuális információkat 
tartalmazó kiadvány. Bemutatva a helyi intézményeket, aktualitásokat, például a közelgő falunapi eseményeket.  
Az Észak-magyarország című napilap munkatársával felvették a kapcsolatot, aki lektorálta az első példányt.  
Felelős szerkesztő, felelős kiadó kérdésében még nem informálódtak.  
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Frankó Zoltán képviselő felhívja a figyelmet arra, hogy ez a kiadvány, politikai csatározások színtere nem 
lehet, ezért lektorálni kell.   
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzottakat megtárgyalta, igen szavazat és tartózkodás nélkül, 8 
nem szavazattal nem támogatja a kiadvány megjelentetését.  
 
Frankó Zoltán képviselő érdeklődik, hogy udvari úszómedence feltöltése céljából van-e lehetőség a lakosság 
körében külön vízóra felszerelésére? 
Elmondja, hogy korábbi ülésen szó esett az ún. „Galambos árok” rendezéséről. Az akkori állásfoglalás szerint a 
földterületet az érintett ingatlan tulajdonosoknak fel kell ajánlani megvételre. Javasolja, hogy a következő ülés 
időpontjáig egyeztessenek a tulajdonosokkal, hogy meg kívánják-e vásárolni telek-kiegészítésként a területet. 
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyetért.  
 
Tóth József  polgármester véleménye szerint a vízóra felszerelésének lehetőségét Dr. Hajós Gyula vízmérnökkel 
kell egyeztetni. 
 
Tekintettel arra, hogy a nyílt ülésen több bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, Tóth József polgármester 
megköszöni a hozzászólásokat és az ülést bezárja.   
 
 
 

K.m.f. 
 
 

Tóth József   Szántó Lászlóné 
             polgármester       körjegyző 
 
 
 
 

Kiss Zoltánné 
körjegyző megbízottja 
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